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Alapvető EBK követelmények a MOL-csoport magyarországi tagvállalatainak 
telephelyein, fióktelepein 

1. ÁLTALÁNOS KÖVETELMÉNYEK 

Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a MOL-csoport magyarországi tagvállalatainak 
(továbbiakban: MOL-csoport) telephelyein, fióktelepein, töltőállomásain (továbbiakban 
együttesen: telephely), illetve nyomvonalas létesítményein a mindenkor hatályos 
jogszabályokat, illetve a hatályos szerződése, illetve egyedi megrendelések (továbbiakban: 
szerződés) elválaszthatatlan mellékletét képező EBK előírásokat (munka-, tűz-, 
környezetvédelmi, közlekedési stb. szabályok) pontosan betartja.  

Amennyiben a Vállalkozó alvállalkozót (közreműködő) kíván igénybe venni, abban az esetben 
kötelezettséget vállal arra, hogy a MOL-csoport telephelyein hatályos EBK előírásokat 
alvállalkozójával pontosan betartatja, a betartani előírt EBK szabályzatokat az alvállalkozójával 
átveteti. Kizárólag akkor veszi igénybe az adott alvállalkozót, ha az a betartani előírt EBK 
szabályzatokat megismerte és magára nézve kötelezőnek ismerte el. 

A Vállalkozó köteles minden szükséges intézkedést megtenni, hogy a tevékenysége során 
alkalmazott anyagok és eljárások, a tevékenységet végző és a munkavégzés hatókörében 
tartózkodó személyek egészségét, biztonságát, valamint természeti és épített környezet elemeit 
ne veszélyeztessék, a MOL-csoportnak kárt ne okozzanak. 

A vállalkozó, a megrendelés teljesítése során alvállalkozót csak előzetesen, írásban, az arra 
vonatkozó megfelelő formanyomtatványon bejelentve, részletes indoklás mellett, a megrendelő 
írásbeli jóváhagyásával vonhat be.  

A Vállalkozó a szerződéses kötelezettsége teljesítéséhez alvállalkozókat  vonhat be, de ezek 
maximális szintjeinek száma PDO, ill. közvetlen üzleti bonyolítás esetén három, míg Petrolszolg 
bonyolítás esetén kettő lehet. 

A Vállalkozónak biztosítania kell, hogy jelen EBK követelményrendszer, a teljes alvállalkozói 
láncolatában érvényesítésre kerüljön. A vállalkozó a teljesítésbe bevont alvállalkozóért úgy felel, 
mintha a munkát maga végezte volna. 

Tájékoztatás az EBK követelményekről a munkavégzést megelőzően  

A szerződés, illetve megrendelés teljesítéséhez kapcsolódó EBK követelményekkel kapcsolatban 
– a szerződésben, illetve a megrendelésben meghatározott – szerződéses kapcsolattartókhoz 
lehet fordulni, akik lehetőséget biztosítanak a Vállalkozó és/vagy alvállalkozója részére a 
felmerült EBK-t érintő kérdések (pl.: telephelyi veszélyek, EBK terv véleményezése, MOL EBK 
szabályok értelmezése stb.) tisztázására. 

Személyi feltételek 

A Vállalkozó felelőssége, hogy szervezett és dokumentált módon oktassa saját munkavállalóit a 
jelen EBK mellékletben meghatározott szabályokra, beleértve az Életvédelmi, valamint ugyanezt 
követelje meg alvállalkozóitól is. 
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Az Életvédelmi szabályokhoz kapcsolódó oktatási anyag(ok) megtalálható(k) az alábbi elérhetőségen:  
Életvédelmi szabályok - Beszállítói központ - A MOL Csoportról - MOLGroup / Azokon a telephelyeken, irodákban és 
raktárakban, ahol elektronikus beléptető rendszer működik, ott a Vállalkozó munkatársainak érvényes, azaz az 
adott MOL-csoport telephelyére érvényes belépőkártyával kell rendelkeznie. A belépőkártya igényhez a 
szükséges nyomtatványokat a MOL Nyrt., MPK kapcsolattartónak kell biztosítania, aki a kapcsolódó 
költségekről is tájékoztatást ad.  

2. MUNKAVÉGZÉS TÁRGYI FELTÉTELEI 

2.1  Munka- és védőruhára, valamint a védőeszközökre vonatkozó követelmények 

A Vállalkozó köteles – a vonatkozó jogszabályokban és szabályzatokban előírtaknak megfelelően – az általa 
végzett tevékenységek során védőfelszereléseket viselni, amennyiben ezt saját tevékenysége során, vagy a 
munkavégzés területén jelenlévő veszélyforrások indokolják. 

A Vállalkozó tevékenységéhez kapcsolódó védőeszközök meghatározásáért, biztosításáért és használatuk 
ellenőrzéséért a Vállalkozó felelős. A Megrendelő mind a védőeszközök meghatározására, mind a 
rendeltetésszerű használat ellenőrzésére jogosult.  

Munkavégzés területére történő belépéshez szükséges egyéni védőfelszerelések fajtáival és védelmi 
képességükkel kapcsolatban a szerződéses kapcsolattartótól kérhető információ. 

 

2.2  Munkaeszközök megfelelősége 

Vállalkozó a munkaterületre, technológiai területre olyan járművet, munkaeszközt, szerszámot, berendezést 
hozhat be, amely a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelel, kifogástalan műszaki állapotú, rendelkezik a 
jogszabályokban előírt magyar nyelvű üzemeltetési dokumentációval, tanúsítvánnyal, megfelelőségi 
igazolással, veszélyességének megfelelően üzembe helyezéssel, vagy ellenőrző felülvizsgálattal, és azon a 
szükséges időszakos felülvizsgálatokat elvégezték.  

 

2.3  Alkalmazott vegyi anyagokkal kapcsolatos követelmények 

Veszélyes anyagokkal és készítményekkel végzett tevékenységek során a Vállalkozó köteles az általa felhasznált 
veszélyes anyagok és készítmények biztonsági adatlapjait a munkavégzés helyszínén, vagy elérhető 
közelségben (pl. telephelyen belül) tartani. A Vállalkozó kizárólag a napi munkavégzéséhez szükséges 
mennyiségű veszélyes anyagot/készítményt tarthat a munkaterületen. 

Tilos a tevékenység helyszínére, munkaterületre, technológiai területre hiányos, vagy sérült címkézésű és/vagy 
csomagolású, és/vagy azonosíthatatlan veszélyes anyagot/készítményt bevinni, valamint élelmiszer tárolására 
szolgáló tároló eszközben tartani! Tilos a vegyi anyagokat, készítményeket a környezetbe, csatornába engedni.  

 

2.4  Járművekre vonatkozó követelmények 

A MOL-csoport telephelyeire (kivétel a töltőállomások) behajtó tehergépkocsiknak és autóbuszoknak meg kell 
felelniük az 5/1990 (IV.12.) KÖHÉM, a 6/1990 (IV.12.) KÖHÉM rendeletben és az ADR előírásokban 
megfogalmazott feltételeknek.  

 

Ezen felül a technológiai területekre behajtó gépjárműveket el kell látni tűzoltó készülékekkel az alábbiak 
szerint:  

• Személygépkocsikat legalább 1 db 1 kg-os tűzoltó készülékkel; 

• Mobil emelőgépeket legalább 1 db 2 kg-os tűzoltó készülékkel. 

https://mol.hu/hu/molrol/beszallitoi-kozpont/eletvedelmi-szabalyok/
https://molgroup.info/hu/a-mol-csoportrol/beszallitoi-kozpont/eletvedelmi-szabalyok
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Tehergépkocsik esetén: 

• 3,5 t megengedett össztömegig 1 db 1 kg-os tűzoltó készülékkel; 

• 3,5-12 t megengedett össztömegű jármű esetében 1 db 6 kg-os tűzoltó készülékkel; 

• 12-24 t megengedett össztömegű jármű esetében 1 db 12 kg-os tűzoltó készülékkel; 

• 24 t meghaladó megengedett össztömegű jármű esetében 2 db 12 kg-os tűzoltó készülékkel. 

Autóbuszok esetén:  

• 30 személy befogadóképességig 1 db 3 kg-os porral oltó készülékkel; 

• 31-100 személy befogadóképesség között 1 db 6 kg-os tűzoltó készülékkel; 

• 100 személy befogadóképesség felett 1 db 12 kg-os, vagy 2 db 6 kg-os tűzoltó készülékkel. 

3. KÖZLEKEDÉSI SZABÁLYOK 

A MOL-csoport telephelyein, területein a gépjárművel megengedett legnagyobb közlekedési sebesség 
telephelyenként szabályozott. A telephelyeken a KRESZ szabályai érvényesek. Üzemi, technológiai területre 
történő behajtáshoz engedély szükséges. A biztonsági szolgálat radarberendezéssel rendszeresen ellenőrizheti 
a közlekedő járművek sebességét. A sebességhatárt túllépő járművezetőkkel szemben szankciókat 
alkalmaznak.  

4.   EBK ELLENŐRZÉSEK ÉS LEHETSÉGES KÖVETKEZMÉNYEIK 

A Vállalkozó elfogadja, hogy munkavégzése során a MOL-csoport képviselői helyszíni ellenőrzéseket tartanak a 
munkavégzés szabályszerűségének ellenőrzése érdekében, melyeken Vállalkozó helyszíni képviselője köteles 
együttműködni. Az ellenőrzések a hatályos jogszabályi, illetve a szerződés EBK melléklet(ek) követelményeinek 
teljesítésére terjednek ki. 

A Vállalkozó elfogadja, hogy a helyszíni ellenőrzéseken megállapított és dokumentált szabályszegésekért, azok 
súlyosságának függvényében a MOL-csoport az alábbi szankciók alkalmazására jogosult: 

 

o felszólítás hiánypótlásra (azonnal, vagy határidővel); 
o rendkívüli EBK oktatás elrendelése; 
o munkaengedély visszavonása; 
o kötbér kiszabása; 
o a Vállalkozó vagy alvállalkozó munkatársainak meghatározott idejű kitiltása a MOL-csoport 

telephelyeiről; 
o szerződés azonnali hatályú felmondása. 

A Vállalkozó elfogadja, hogy a MOL-csoport által végzett helyszíni ellenőrzések során feltárt szabályszegések 
következtében a MOL-csoport az 1. sz. függelékben szereplő kötbér tételeket terheli ki a Vállalkozó részére. 

Vállalkozó saját tevékenységét is köteles dokumentált módon ellenőrzni (pl. építési naplóban vagy más 
jegyzőkönyvön) EBK szempontok szerint, melynek minimális gyakorisága a munka kockázati kategóriájának 
függvénye: 

Munkák kockázati kategóriái 
Vállakozói önellenőrzés 

gyakorisága 

Magas EBK kockázatú és komplex munkák  3 naponta 

Közepes EBK kockázatú munkák 5 naponta 

Alacsony EBK kockázatú munkák  vagy olyan magas 
vagy közepes EBK kockázatú munkák esetében, 

amikor egy adott munkavégzés ideje nem éri el a 3 
vagy 5 napot, de több részmunkából együttesen eléri 

az egy hetet. 

hetente 
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5. EBK ESEMÉNYEK JELENTÉSE ÉS LEHETSÉGES KÖVETKEZMÉNYEIK 

A Vállalkozó köteles azonnal jelenteni a munkaterület vezetőjének (Üzemeltető) és a Megrendelő 
képviselőjének a munkaterületen, illetve saját, vagy alvállalkozójának munkavégzése során bekövetkezett 
tűzesetet, balesetet, kvázi balesetet, környezetszennyezést, rendkívüli eseményeket, műszaki balesetet, 
közlekedési balesetet, melyet 24 órán belül írásban is megerősít. Jelentés elmulasztása esetén Megrendelő 
jogosult a vállalkozási szerződés azonnali hatállyal való felmondására. 

A Vállalkozó köteles megadni a Megrendelő és az Üzemeltető képviselője által megkövetelt minden adatot, 
részletet, hogy ezzel lehetővé tegye Megrendelő valamennyi jelentésének és dokumentumának az elkészítését. 
Vállalkozó a baleset kivizsgálásába a Megrendelő képviselőjét köteles bevonni, a kivizsgálási jegyzőkönyv 
másolatát részére átadni. 

Ha a Vállalkozó vagy alvállalkozójának bármely munkavállalója a MOL-csoport telephelyén balesetet, tüzet, 
robbanást vagy környezetszennyezést okoz, a Vállalkozó az okozott közvetlen károkon túl a beavatkozás, 
kármentesítés, tűzoltás során a MOL Nyrt., MPK vagy tűzoltósága részéről felmerült további költségeket is 
köteles megtéríteni (oltóanyag, igénybe vett technikai és munkaerő, stb.) 

6. TEENDŐK VÉSZHELYZETEK ESETÉN 

A Vállalkozó köteles megismerni és alvállalkozóival megismerttetni a munkavégzése helyszínének riasztási 
szabályait, a riasztás módját, gyülekezési, ill. elzárkózási helyeket, a vészhelyzeti hívószámokat, ill. az elvárt 
magatartási szabályokat.  

7. HULLADÉKKEZELÉS, ANYAGOK TÁROLÁSA ÉS MUNKAHELYI REND 

A Vállalkozó, a tevékenysége során keletkezett saját tulajdonát képező hulladékokat (pl. festékesdobozok, 
aeroszolos palackok, egyéb csomagolóanyagok, kommunális hulladékok) a tevékenység helyszínén, 
környezetterhelést kizáró módon és a szükséges feliratozással ellátva köteles gyűjteni, és a munkavégzés 
befejeztével vagy időszakonként a helyszínről elszállítani. 

A Vállalkozó a munkaterület rendezettségéről folyamatosan köteles gondoskodni, a munkavégzés során a 
fizikai rendet biztosítani, illetve a munka teljes időtartama alatt a munkaterületét környezet-, munka- és 
tűzvédelmi szempontból kifogástalan állapotban tartani, figyelembe véve a hulladékok kezelésére, tárolására 
és nyilvántartására vonatkozó hatályos előírásokat. 

Dohányzás csak a kijelölt dohányzóhelyeken megengedett! 

Tilos alkohol vagy kábítószer fogyasztása a MOL-csoport telephelyein. 

8. MUNKAVÉGZÉST KÖZVETLENÜL MEGELŐZŐ KOCKÁZATÉRTÉKELÉS (LMRA) 

Az LMRA (munkavégzést közvetlenül megelőző kockázatértékelés) egy a munkavégzők által elkészített 
értékelés, mely során meggyőződnek arról, hogy a tervezett munka a helyszíni adottságok, a létszám, a 
felkészültség, a munkaeszközök és a védőeszközök figyelembe vételével biztonságosan elvégezhető.  

Az LMRA a munkavégzés helyszínén a munkát végző munkavállalók bevonásával (az érvényes munkaengedély 
birtokában) készül el, mely folyamatot a helyszíni irányító fogja össze (lásd EBK melléklet sablonok - Beszállítói 

központ - A MOL Csoportról - MOLGroup). 

9. STOP KÁRTYA 

A MOL Csoport működési területein mindenkinek joga és kötelessége a nem biztonságos munkafeltételek 
jelzése és a nem biztonságos munkavégzés leállítása. A „Stop kártya” célja, hogy olyan eszközt adjon a 
munkavállalók kezébe, ami lehetőséget ad számukra a nem biztonságos körülmények jelzésére úgy, hogy a 
kitöltött Stop kártyát a gyűjtő dobozok egyikébe dobja.  

https://molgroup.info/hu/a-mol-csoportrol/beszallitoi-kozpont/ebk-melleklet-sablonok
https://molgroup.info/hu/a-mol-csoportrol/beszallitoi-kozpont/ebk-melleklet-sablonok
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10. GÉPJÁRMŰ-VEZETŐKRE, FUVAROZÁSRA VONATKOZÓ TOVÁBBI KÖVETELMÉNYEK 

Amennyiben a vállalkozó fő tevékenysége mellett bármilyen jellegű fuvarozói tevékenységet is végez, akkor a 
gépjármű vezetői kötelesek a „Tehergépjármű vezetők alapvető biztonsági szabályai”-t megismerni és 
betartani, melyek az alábbiak:  

• Ne fogyasszon alkoholt, kábítószert! 

• Ne használjon telefont vezetés közben! 

• Ne dohányozzon, igyon vagy egyen vezetés közben! 

• Ne lépje túl a sebességhatárt! 

• Nyílt láng, továbbá nem robbanásbiztos eszköz használata tilos robbanásveszélyes területeken! 

• Ha fáradt, tartson pihenőidőt! 

• Magasban végzett munka esetén óvja magát a leeséstől! 

• Használja biztonsági övét! 

• Minden esetben használjon megfelelő egyéni védőeszközt! 

• A töltés/lefejtési tevékenységek során biztosítsa a megfelelő földelést! 

 

A fenti szabályokról részletes tájékoztató elérhető a Tehergépjármű Vezetők Alapvető Biztonsági Szabályai - 

Beszállítói központ - A MOL Csoportról - MOLGroup  linken.  

 

https://molgroup.info/hu/a-mol-csoportrol/beszallitoi-kozpont/tehergepjarmu-vezetok-alapveto-biztonsagi-szabalyai
https://molgroup.info/hu/a-mol-csoportrol/beszallitoi-kozpont/tehergepjarmu-vezetok-alapveto-biztonsagi-szabalyai

